
Ljubljanski list »Jugoslavija" prinaša 
tupatam poročila, ki so brez vsake podlage, 
ki pa nam Slovencem tukaj na meji silno 
škodujejo, Predrznemo so izraziti ponižno željo, 
naj bs list v ttm ozira bolj previden! 

Nemci napadli Velikovec Soboto dne 29. 
marc4 so nemške roparske tolpe napadle Veli

kovec ter so na ta način prekršile dogovorjeno 
premirje. Nemške tolpe so bile le kratek. čas 
gospodar v Velikovcu, kajti naši vojaki so jih 
prav kmalu prepodili. Nemci so tudi namera

vaji napasti Sv. Nežo, toda naši so jih pre

hiteli ter razpršili sovražne tolpe, ki so štele 
400 do 500 mož. Naši so vplenili en top ia 
štiri strojnice, vjeli pa za vsem 17 sovražnikov. 
Na naši strani je bilo samo devet vojakov 
ranjenih. 

Značajnost. Iz Gornje Radgone nam pišejo: 
Celjska Zadružna zveza pošilja, spodneštajerskim 
nemčurskim posojilnicam samo nemška vabila, 
kjer j h vabi k pristopu. Dovolili bi si vprašati, 
ali Z» druini Zvezi v Celja ni znano, da so vse te 
posojilnice nemčareke in da gospodje krog teh za 
vodov znajo bolje slovensko ko nemiko. Malo več 
narodne zavedno ti bi na^vsak način ne škodo
valo! 

Zakaj se tako zaganjajo socialdemokrati v du
hovnike? Na vsakem shodu grmijo socijalni de
mokfatje zoper duhovnike, da so krivi vojske, ka 
kor bi bili duhovniki napovedali vojsko, pa zlivali 
kanone in delali puške ia bajonete, ne pa maše
vali, bolnike tolažili, vsem pa šli v hudem času 
na roko z besedo in dejanjem Zakaj toaj se tako 
zagasjajo socialdemokrati v duhovnike? Kaj so jim 
hgdega štorih? To vemo vsi, dohovniki niso krivi 
vojske, pr«j sscijfldemokrati, ki so leta 1914 sti 
skali nemškemu cesarja roko, da je napovedal voj
sko, ki so v nemškem drž. zboru prid so glasovali 
za podmorske čolne in za svote, s katerimi se je 
vojska od leta do leta nadaljevala. 

Shod celjskih Slovenk. Dne 19. snšca se je 
dvorani pri »Belem vola« vršil shod krščansko 
mislečih žen in deklet. Govorila sta dr. Ogrizek in 
kaplan Lasbaher. Hvala Slovenkam, ki so se tega 
prvega pql. shoda tako obilno udeležile! 

Žalostna znamenja? Pišejo nam iz Laškega 
trga: Kaj je to? Tukaj slišimo, da se nekateri ve
selijo verskega boja. Ne vemo, kaj je pravzaprav 
to, samo to čutimo, da tistim, ki se kaj takega 
veselijo mora biti na poti vera in cerkev in da 
bi radi bili tako brez duhovnikov kakor brez božjih 
in cerkvenih zapovedi, kakor ve Klaverjev koledar 
povedati o zamorcih* 

Raane politlSne vesti« 
Koridor med Jugoslavijo in CeškoSlovaško. V 

seji češkoslovaške skupščine dne 27. marca je 
bila enoglasno sprejeta sledeča spomenica: »Da 
bo Ceho Slovaška imela skupne meje z Jugosla 
vijo, se mora ustvariti koridor (orek pas ozemlja), 
ki bo vezal Čeho Slovaško z Jugoslavijo«, 

Ententina komisija štirih generalov, ki je v Lju 
bljani skozi 14 dni preiskovala znani »ljubljanski 
dogodek« (proti Italijanom), je prišla dne 28. m, m 
do zaključka. Našla ni prav nič obteiilut ia za 
Slovence. — Italijanski kape ta n, ki predstavlja v 
Maribora italijansko misijo, se je vozil nedeljo v 
Ljobljaoo. da »prouči« položaj v Ljubljani 

Sočijaldemokrati bobnajo po shodih, kakor nam 
poroča dopisnik iz Laškega trga, da so oni konec 
naredili vojskî  pa prepozno so prišli s takimi 
baharijami, ml smo že slišali davno prej, da je 
VVilson s svojimi Amerikanci na bojnem pclju 
odločil poraz Nemcev. Le po resnici vsikdar! 

Lahi postali popustljivi. Iz Pariza poro

čajo, da se pod vplivom ogrskih dogodkov 
opafa znaten preobrat nam v prid. Lahi so 
začeli računati s tem, da je treba naše zah

teve vsaj deloma izpolniti. Tudi laško časopisje 
je začelo pisati bolj zmerno. 

Politični nemiri v Italiji. Brzojavni in 
telefonski promet z Rimom je že nekaj dni 
prekinjen. Zapora mej se izvršuje zelo strogo; 
zdi se, da so izbruhnili v Italiji politični ne 
miri, kattre hočejo na ta način prikriti z 
molkom. 

Slovesno priznanje naše države. Isto

časno kakor z Nemčijo se sklene mir tudi z 
bivšo Avstrijo I Ob tej priliki bodo države, ki 
so nastale na ozemlju bivša monarhije slo

vesno priznane. Razume se, da je v današnjih 
okoliščinah nemogoče skleniti mir tudi z Ogrsko. 
Vsekakor bo pa mir z Nemčijo in Avstrijo 
podpisan tudi v tem slučaju, ako bi rama 
pereča vprašanja, kakor n, pr. vprašanje Tur

čije, še ne bila rešena. ^ 


